

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

24786 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria. Objeto: Suministro y distribución de mascarillas FFP2 para protección de los empleados de la AEAT frente al COVID-19. Expediente: 21700016700.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE número 100, de 27 de abril de 2021, con referencia 20514, correspondiente al expediente 21700016700 Suministro y distribución de mascarillas FFP2 para protección de los empleados de la AEAT frente al COVID-19. Se rectifican el apartado 19, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice hasta las 23:59 horas del 7 de mayo de 2021, debe decir, hasta las 23:59 horas del 28 de mayo de 2021, y el apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica, donde dice 13 de mayo de 2021 a las 10:00, debe decir, 3 de junio de 2021 a las 10:00.

Madrid, 12 de mayo de 2021.- Directora del Servicio de Gestión Económica, Amparo Sebastián Casado.

ID: A210031362-1